

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2009 09:20:00

формирования заключения врача: 11.01.2009 14:10:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165773/answer/165774>



Заключение врача

Здравствуйте, Алексей!

1. Ваши симптомы могут быть связаны с этими бактериями. Можно, конечно, попробовать найти и другую причину (для этого нужна очная беседа и осмотр).
2. Лечение может не действовать по многим причинам, например: подобран такой антибиотик, к которому нечувствительны эти бактерии; Вы нарушаете режим лечения; не пролечен Ваш половой партнер; Вы предпочитаете анальный секс и т. п. В каждом конкретном случае надо определять индивидуально.
3. Эти бактерии могут вызывать реактивный артрит (то есть изменения в суставах). Незначительный белый налет может присутствовать и в норме.
4. Вероятность конечно есть, но крайне маленькая. Чтобы это определить, надо сделать анализ крови на антитела к хламидиям (IgA, IgG, IgM), сделать мазок методом ПЦР с ротоглотки.

С уважением, Константин В. Головченко.